Приложение 1

Справка по системе отбора участников 
на ВМОФ «Территория смыслов» в 2020 году
Федеральное агентство по делам молодежи планирует проведение Всероссийского молодежного образовательного форума «Территория смыслов» (далее – Форум) в период с 18 июля по 2 сентября 2020 года 
на базе мастерской Управления АНО «Россия - страна возможностей» 
на озере Сенеж в Солнечногорском районе Московской области. 
Участниками Форума ежегодно становятся граждане Российской Федерации в возрасте от 18 до 30 лет, относящиеся к профильным сообществам смен. 
Система отбора участников Форума состоит из нескольких этапов
1.  «Подача заявки потенциальным участником».
Потенциальные участники подают заявки в автоматизированной информационной системе «Молодежь России» https://myrosmol.ru/ 
(далее – Система) путем заполнения анкеты кандидата. 
Для подачи заявки необходимо сначала зарегистрироваться в Системе и только после того, как появится личный кабинет отметить в разделе «Деятельность» все подходящие пункты; после чего перейти в раздел «Мероприятия» и выбрать Форум и интересующую смену. При подаче заявки стоит обратить внимание на пункт «Профиль смены» в данном пункте необходимо выбрать подходящее сообщество!
Рабочая ссылка на подачу заявки (при уже зарегистрированном личном кабинете) - https://myrosmol.ru/event/41679 
 Подробная инструкция по подаче заявки – Приложение 2.
2. «Формат участия»
При подаче заявки на смену Форума участник должен выбрать формат участия в Форуме – онлайн или офлайн.
Офлайн-участие – участник присутствует на смене на территории Форума.  Каждый офлайн участник до Форума формирует команду из трех человек из своего окружения. Члены команды офлайн участника (цифровые участники) помогают ему в течение всей смены выполнять задания 
и достигать наивысших результатов. При регистрации в Системе члены команды офлайн участника (цифровые участники) должны выбрать формат участия «онлайн», а в следующем вопросе анкеты указать ID главы команды (офлайн-участника). Таким образом, на каждого присутствующего участника на площадке Форума приходятся еще 3 участника, находящихся в сети.
Онлайн-участие – еще один формат участия. Удаленное участие            в смене Форума. Участник подает заявку, указывая в анкете формат участия «онлайн». При этом он не закрепляется за определенной командой,               не выполняет задания Игры, но имеет доступ к просмотру трансляций             и лекций в онлайн режиме, может задать вопрос спикеру. 
3. «Одобрение заявок».
Служба по работе с участниками Форума одобряет заявки согласно рекомендациям органов исполнительной власти, квотированию и полноте информации в заявке. При одобрении участникам на почту автоматически приходит уведомление с просьбой перейти по ссылке, чтобы подтвердить участие или же отказаться от него. Таким образом, заявка из статуса «Одобрена» переходит в статус «Подтверждена». 
4. «Оповещение участников».
После одобрения заявки участнику на почту направляется памятка, состоящая из списка необходимых вещей, а также  предупреждающая 
о Правилах Форума. С участником связывается сотрудник Службы 
по работе с участниками, который уточняет готовность приезда на Форум. Возникающие вопросы по поводу участия в Форуме участник может задать, написав на электронную почту –  yts2020@fadm.gov.ru.

5. «Квотирование на смену»
В квотирование входят офлайн-участники + цифровая команда. 
В команде офлайн-участника может присутствовать цифровой участник        из другого региона, однако, предпочтительнее, чтобы цифровая команда была из одного региона, для того чтобы соблюсти квотирование. 
6. «Заезд на территорию Форума»
В целях обеспечения безопасности за сутки до начала каждой смены участники будут направлены на обсервацию на территории Московской области для прохождения итогового тестирования 
на наличие инфекции COVID-19. 
[bookmark: _GoBack]Таким образом, участники должны прибыть в г. Москву за 1 день 
до начала смены до 12:00 (17 июля, 25 июля, 2 августа, 10 августа,         18 августа, 26 августа). До места обсервации из г. Москва будет курсировать автобус – время и место будет сообщено дополнительно.     В случае отрицательного результата тестирования участники направляются на автобусах (предоставленных организаторами)             на площадку Форума. 
Одним из условий участия в Форуме является наличие 
у участника медицинской справки  086-У или справки о допуске 
для занятий спортом и туризмом, или допуск для проживания 
в полевых условиях, или действующая медицинская книжка, а также две справки об отрицательном результате лабораторных 
исследований в отношении коронавирусной инфекции COVID-19 
(ПЦР-тест), из которых:
Первая справка является результатом лабораторного исследования, полученного не позднее, чем за трое суток до начала смены Форума;
Вторая справка является результатом лабораторного исследования, полученного не позднее, чем за двое суток до начала смены Форума.

























Приложение 2
Инструкция по подаче заявки на Всероссийский молодежный образовательный форум «Территория смыслов» в 2020 году  

1. Перейти по ссылке на сайт автоматизированной информационной системы «Молодежь России» - https://myrosmol.ru/
2. В зависимости от наличия аккаунта выберите пункт «Зарегистрироваться» или «Войти»
3. В личном кабинете нажать кнопку «Редактировать профиль» и выбрать раздел «Деятельность», где необходимо выбрать интересующие Вас направления деятельности.
4. Далее слева в личном кабинете выбрать вкладку «Мероприятия».
5. Из перечня появившихся мероприятий выбрать Всероссийский молодежный образовательный форум «Территория смыслов» 2020 г. 
6. Подать заявку на интересующую смену. 
Заполняя заявку, обратите внимание на поле «Ваш профиль» - здесь необходимо выбрать 1 из перечисленных внутри сообществ профиль, подходящий Вам по роду профессиональной деятельности. 
7. В формате участия указать «онлайн» или «офлайн». Обращаем внимание, что при указании офлайн формата Вы должны найти себе команду из трех человек, которые будут помогать Вам в выполнении заданий на смене при этом находясь дома.

